

# A-TEAM車隊大會師 單車環潭逍遙遊

圖、文 ◎ 編輯部

**繼** 2008 年 5 月份 A-Team 會員廠老闆親身體驗環島的樂趣，所有會員廠陸續成立單車社，鼓勵會員廠員工在工作之餘，騎乘自行車貼近大自然。今年 A-Team 會長曾崧柱號召 A-Team 會員廠車隊，以「A-Team 愛台灣、護地球」，於 6 月 6 日集結所有會員車隊在風光明媚的日月潭舉行會員車隊大會師，不但凝聚企業的團結力與向心力，也能與其他會員廠聯誼交流。



### 活絡產業動能

A-Team 會長曾崧柱表示，今天的心情很 HIGH！加上風和日麗的天氣，象徵著自行車產業蒸蒸日上，且日月潭的風景一點也不輸給九寨溝，稱得上是台灣最適合騎單車的旅遊景點之一！本次活動的目的除了凝聚自行車產業向心力，也希望持續帶動自行車熱潮。此外，A-Team 會員車隊以車會友來活絡產業動能，提倡台灣自行車休閒活動，讓台灣除了是高級自行車出口大國外，也是自行車健康騎乘的快樂島。另一方面，透過實際的騎乘，讓員工們可以親身體會自家的產品及消費者需求，進而能設計與製造出更精良、高品質、高附加價值的自行車。



▲A-Team 會長曾崧柱表示，透過身體力行的方式，了解產品特色與需求，才能研發出更高品質的產品。

### 騎向自行車島

活動一開始先由 KMC 所組成的「金洗洗帥哥美女綜藝團」為大家帶來熱身操，台上活潑可愛的舞步與動作，各個會員廠的員工馬上展現熱情活力，團結一致的動作，同時也象徵著自行車產業的向心力。做完熱情有活力的熱身操，在各家會員廠的老闆帶領之下，配合鳴笛聲的助威，近 1,000 名成員便浩浩蕩蕩地騎乘日月潭環湖公路，體驗山光水色的美景，同時代表 A-Team 以實際的行動，打造台灣成為自行車島的願景。



▲TBEA 理事長楊銀明 (右二) 與女兒楊淑婷 (左一) 非常喜愛騎單車，對日月潭的山湖水色也讚不絕口。右一為台東縣議長李錦慧，左二為議長夫人。



▲久裕董事長陳俊雄賢伉儷注重健康管理與運動，也非常熱衷騎車。

### 主辦貼心 參加向心

本次活動也是第一次集合各會員廠的所屬車隊，大夥兒齊聚一堂，比人氣也比默契，熱鬧非凡！在騎乘過程中，可觀察到各家會員廠整齊劃一的車服，彼此互相加油打氣，展現團隊默契，如此可見各會員廠的車隊都是非常有組織與規模，即便環日月潭的路線有些微難度，但對於這些車隊來說絲毫不不是問題。

► 正新副總經理翁明純也帶著正新車隊來日月潭騎車。



▲A-Team 會長曾崧柱 (中)，副會長吳盈進 (左) 與高禕翔 (右) 共同領騎，呼籲業者一起為台灣成為自行車島盡一份心力。



▲佳承總經理黃昭維（右）愛騎車，速度與耐力都非常好。左為A-Team會長曾崧柱。



▲維樂公司董事長余彩雲平時練車很勤，當天也輕鬆騎完全程！

騎行的騎乘者皆能參加摸彩，有機會獲得美利達超值大獎，且為提昇旅遊品質，大會不提供餐飲，改發每人100元消費抵用券，不但可減少當地垃圾量，還能促進當地店家的經濟成長，為愛台灣、護地球盡一份心力。



▲亞獵士董事長陳朝穎（左）與總經理謝昀芷（中）賢伉儷樂在騎車！右為建大董事長楊銀明。



◀ 自行車活動在自行車業漸成風氣，不僅有益健康，也有助家庭生活更和諧快樂，像維格總經理陳忠義（右）和董事長余秋香（左）夫婦平日忙於經營事業，一有空就一起去騎車。



▲在山明水秀的日月潭騎車，超有fu！左起A-Team秘書長原其彬、鎔光董事長林文華、美利達內銷部經理詹馥旗。



▲以「A-Team愛台灣、護地球」為訴求，A-Team各會員廠車隊聲勢浩大於日月潭大會師！



◀ 採訪不忘騎車！輪彥公司董事長阮素琴也參與騎乘活動，體驗日月潭的山光水色。